

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente Gemert-Bakel
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gemert-Bakel
Referentie: BIZOB-GEZ-RBU-00703

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Cyber
	Vraag: Kan de clause LMA 5400 cyber worden toegevoegd aan de conceptpolis ?
	Antwoord: Akkoord, wij zullen deze clause op de polis aantekenen per 01-01-2026.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente Gemert-Bakel
	Beantwoord op: 17 okt 2025

Ref.nr. 2	Onderwerp: Besmettelijke ziektes
	Vraag: Kan de clause LMA 5393 besmettelijke ziektes worden toegevoegd aan de conceptpolis ?
	Antwoord: Akkoord, wij zullen deze clause op de polis aantekenen per 01-01-2026.
	Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Preventiebeleid

Vraag:

Wat is het beleid m.b.t. brand-, inbraak-, vandalisme- preventie?
Graag een uitgebreide toelichting.

Antwoord:

Over het algemeen geldt: Brandpreventie hebben we in panden die de gemeente beheert, daar waar nodig, een BMI. Inbraak / camerabeveiliging is aan de gebruiker of ze daarvoor een systeem aanleggen/beheren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

monumentenclausule topobject

Vraag:

Is de locatie met het hoogst verzekerd bedrag een monument?

Antwoord:

Zie lijst met adressen met een monumentenstatus (Bijlage Overzichtobjecten met monumentenstatus)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Paarden en Vee

Vraag:

Kunt u aangeven op welke locaties zich paarden en vee bevinden?

Antwoord:

Op geen van de locaties bevinden zich vee en/of paarden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Objectoverzicht

Vraag:

- Kunt u aangeven welke objecten een gemeentelijke of landelijke monumentenstatus hebben?
- Zijn er gebouwen waarin asbest is verwerkt, zo ja, kunt u dit aangeven in het objectenoverzicht
- Kunt u toelichten wat de plannen zijn met het leegstaande object aan Leije 3 in Gemert?

Antwoord:

1. Monumentenstatus zie bijlage.
2. Er zijn twee panden waarvan de aanbestedende dienst weet dat er asbest zit:
 - Cortenbachstraat 4 Gemert, dakafwerking loodsen van asbesthoudende golfplaten
 - Ruijschenberstraat 3 Gemert, asbesthoudende brandwerende wandbekleding in cv ruimte
3. Pand is aangekocht om hier op termijn de Gemeentewerf te gaan huisvesten (welke nu nog op Cortenbachstraat 4 zit).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Schaderatio

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een aanpassing van de schaderatio naar 60%

Antwoord:

Dat is niet akkoord. De in de jaarlijkse opzeggingsclausule gestelde 80% blijft gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel**Beantwoord op:**

17 okt 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:Clausule Overstroming van niet primaire waterkeringen voor locaties binnen
Nederland**Vraag:**

Kunt u bevestiging dat de limiet voor alle locaties tezamen is?

Antwoord:

Dit betreft een maximum uitkering per gebeurtenis en per verzekeringsjaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel**Beantwoord op:**

17 okt 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

4.1 algemeen

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend

aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Wij bevestigen dat bij een inschrijving van een Gevolmachtigd agent namens Verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

1.2 Aard, omvang en duur van de overeenkomst

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie maanden na de einddatum van de Overeenkomst. Dit zodat aanbestedende dienst de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Wij zouden graag willen toevoegen dat aanbestedende dienst wel een inspanningsverplichting heeft om een nieuwe aanbesteding voor de contractsvervaldatum af te ronden. In geval van overmacht kan aanbestedende dienst dan gebruik maken van deze maximale verlenging van drie maanden. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is correct. Uiteraard heeft de Aanbestedende dienst de inspanningsverplichting om een nieuwe procedure vóór de contractvervaldatum af te ronden. Deze toevoeging geldt enkel en alleen om te voorkomen dat de Aanbestedende dienst onverzekerd is bij een onvoorziene situatie. Bij een opzegging wordt zoals gebruikelijk een inkoopprocedure gestart conform wet- en regelgeving en de geldende

wettelijke termijnen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Object specificatie

Vraag:

Voor leegstaande panden zouden wij graag de sloopwaarde aanhouden. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Er wordt slechts naar sloopwaarde verzekerd/uitgekeerd indien op het moment van schade een definitief besluit tot sloop van het pand van kracht was. Dat een pand leegstaat wil niet zeggen dat deze ook gesloopt zal worden. Derhalve is dit verzoek niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Clausule Overstroming van niet primaire waterkeringen voor locaties binnen

Nederland

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een limiet van € 1.000.000?

Antwoord:

Dit is niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering gemeente
Gemert-Bakel

Beantwoord op:

17 okt 2025